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Aquesta prova consta de dues parts. En la primera part, heu de respondre a QUATRE de les cinc
qiiestions proposades i, en la segona part, heu de resoldre DOS dels tres problemes plantejats.
Podeu utilitzar una calculadora cientifica, pero no es permet 'uis de les que poden emmagatze-
mar dades o transmetre informacio.

Esta prueba consta de dos partes. En la primera parte, debe responder a CUATRO de las cinco
cuestiones propuestas y, en la segunda parte, debe resolver DOS de los tres problemas plan-
teados. Puede utilizar una calculadora cientifica, pero no se permite el uso de las que pueden
almacenar datos o transmitir informacion.

PART 1

Responeu a QUATRE de les cinc qiiestions proposades.
[4 punts: 1 punt per cada questi0]

Responda a CUATRO de las cinco cuestiones propuestas.
[4 puntos: 1 punto por cada cuestion]

Qiiestio 1
El coeficient de variacidé d’'una variable és 0,2 i la variancia de la variable és 4. Determineu
la mitjana aritmetica de la variable.

Cuestion 1
El coeficiente de variacion de una variable es 0,2 y la varianza de la variable es 4.
Determine la media aritmética de la variable.



Qiiestio 2
El coeficient de correlacid entre dues variables pren sempre valors entre a i b. Quins sén
aquests valors a i b?

Cuestion 2
El coeficiente de correlacién entre dos variables toma siempre valores entre ay b. ;Cuales
son estos valores ay b?



Qiiestio 3

En la taula segiient, quin percentatge hi ha de valors superiors a 30?

Cuestion 3
En la siguiente tabla, ;qué porcentaje hay de valores superiores a 30?

X n,
10 15
20 5
30 10
40 5
50 15

X n,
10 15
20 5
30 10
40 5
50 15




Qiiestio 4
Quin és el coeficient que mesura el grau d’ajustament al navol de punts d’una recta de
regressio? Quins valors pot prendre?

Cuestion 4
;Cual es el coeficiente que mide el grado de ajuste a la nube de puntos de una recta de
regresion? jQué valores puede tomar?

Qiiestio 5
Quina operaci6 cal realitzar per a tipificar (o estandarditzar) els valors d’una variable?

Cuestion 5
;Qué operacion debe realizarse para tipificar (o estandarizar) los valores de una variable?



PART 2

Resoleu, indicant sempre les operacions o explicant raonadament les respostes, DOS dels tres
problemes segiients.
[6 punts: 3 punts per cada problema]

Resuelva, indicando siempre las operaciones o explicando razonadamente las respuestas,
DOS de los tres problemas siguientes.
[6 puntos: 3 puntos por cada problema]

Problema 1
Sha demanat a 25 parelles el nombre de fills que té cadascuna. La informacid és la
seguient:
Nombre de fills (X.) | Nombre de parelles (n.)
0 5
1 6
2 8
3 4
4 2
a) Calculeu la mitjana aritmeética, la variancia i la desviaci6 estandard de la variable
nombre de fills.
[1,5 punts]
b) Quin és el nombre de fills que tenen en total totes les parelles?
[0,75 punts]
c) Determineu el valor de la mediana de la variable nombre de fills.
[0,75 punts]
Problema 1
Se ha preguntado a 25 parejas el numero de hijos que tiene cada una. La informacion es
la siguiente:
Numero de hijos (X)) Numero de parejas (n)
0 5
1 6
2 8
3 4
4 2

a) Calcule la media aritmética, la varianza y la desviacion estandar de la variable numero
de hijos.
[1,5 puntos]
b) ;Cual es el numero de hijos que tienen en total todas las parejas?
[0,75 puntos]
c¢) Determine el valor de la mediana de la variable ntmero de hijos.
[0,75 puntos]






Problema 2
La taula segiient recull la informaci6 proporcionada per una empresa sobre la produccié
mensual d’un article (en milers d’euros) i la despesa mensual en electricitat (en milers d’eu-

ros):

Despesa en electricitat (Y)|  Produccié (X)

8 40

8 42

9 44

9,2 48

9,8 50

S’han calculat els valors segtients:

Despesa en electricitat | Produccié
Mitjana 8,8 44,8
Variancia 0,496 13,76

a) Determineu la recta de regressi6 de Y sobre X, i el coeficient de determinacio.

Interpreteu el coeficient de determinacio.

[2,25 punts]

b) Siper al mes segiient es preveu una produccié de 55.000 euros, quina sera la prediccid

de la despesa en electricitat?

[0,75 punts]

Problema 2

La siguiente tabla recoge la informacién proporcionada por una empresa sobre la produc-
cién mensual de un articulo (en miles de euros) y el gasto mensual en electricidad (en miles

de euros):
Gasto en electricidad (Y) Produccion (X)
8 40
8 42
9 44
9,2 48
9,8 50
Se han calculado los siguientes valores:
Gasto en electricidad | Produccion
Media 8,8 44,8
Varianza 0,496 13,76

a) Determine la recta de regresion de Y sobre X, y el coeficiente de determinacién.

Interprete el coeficiente de determinacion.

[2,25 puntos]

b) Si para el siguiente mes se prevé una producciéon de 55.000 euros, jcual sera la pre-

diccién del gasto en electricidad?

[0,75 puntos]
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Problema 3
En una capsa hi ha 3 boles blanques, 2 de vermelles i 5 de verdes. N'extraiem una bola i,
sense retornar-la a la capsa, n’extraiem una altra.
a) Quina és la probabilitat que les dues boles siguin verdes?
[1,5 punts]
b) Quina és la probabilitat que la primera sigui verda i la segona no sigui verda?
[1,5 punts]

Problema 3
En una caja hay 3 bolas blancas, 2 rojas y 5 verdes. Extraemos una bola y, sin devolverla
a la caja, extraemos otra.
a) ;Cual es la probabilidad de que las dos bolas sean verdes?
[1,5 puntos]
b) ;Cual es la probabilidad de que la primera sea verde y la segunda no sea verde?
[1,5 puntos]
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